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4,0 km/h  1.000 kg 15 %

Per carichi fino a 1.000 kg.
+ Versatile e compatto.
Pacchi batterie intercambiabili.
Selettore di velocita a 5 livelli.
Pulsante lento/veloce opzionale.
* Ampia gamma di accessori e connessioni.

Scansiona questo QR code ZALLYS srl
. q f Q ) Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
PEer maggiori intormazioni www.zallys.com | sales@zallys.com
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novgeckyx Wl per vedere tutte le applicazioni www.zallys.com | sales@zallys.com
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DATI
TECNICI

Comandi guida Motore
Descrizione U.M. Valore Descrizione U.M. Valore
Tipologia di guida Timone Motore Elettrico
. Corrente Continua
Sicurezza
Tensione V 24
Descrizione U.M. Valore
Potenza nominale (S2 - 10') kW 0,30
Dispositivo antischiacciamento Pulsante su timone
) N o Potenza massima di picco kW 1,60
Dispositivo per arresto emergenza Presa con maniglia
A Dimensioni e pesi
Prestazioni P
. Descrizione U.M. Valore
Descrizione U.M. Valore
s : . : Peso proprio con batterie kg 57
Velocita massima marcia avanti km/h 4,0
Lunghezza mm 933
Velocita massima marcia indietro km/h 4,0 &
i i . ) Larghezza mm 439
Forza massima di trazione al gancio N 600
) ) ) Altezza mm 978
Traino massimo su piano* kg 800
Interasse ruote mm 308
Pendenza massima % 15
Diametro di sterzata mm 900
Spazio d'arresto in decelerazione m 09
(senza carico) !
Ruote
Batterie Descrizione u.m. Valore
Descrizione U.M. Valore Gommatura Pneumatica
Tipologia batterie Trazione - Ermetiche a AGM Gommatura opzional Superela;mca
. ) Antitraccia
Tensione batteria \ 12
Capacita nominale 20/h Ah 2 Fermo restando invariata la forza al gancio espressa in N, la capacita di

traino espressa in kg puo variare in a base a: pendenza e tipologia di terreno
sul quale viene effettuato il traino, utilizzo o meno di zavorre e tipo di ruote

Carica batterie - . X
montate su macchina e rimorchio.

Esterno - ad alta frequenza

nsion R
Scansiona questo Q code Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

ZALLYS srl I
www.zallys.com | sales@zallys.com

per maggiori dati tecnici
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GANCI STANDARD & ACCESSORI

Connessioni per tutte le esigenze

GANCIO CON
SFERA-PERNO

GANCIO CON
SPINA

GIRO FARO GANCIO PER CONTENITORE

DELLA SPAZZATURA

Prestazioni di traino

() 800
1.000

2allvs
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GANCIO PINZA
ELETTRICA

GANCIO PER ROLL
BOX REGOLABILE

H 45%
5%

0%

ZALLYS srl
Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

www.zallys.com | sales@zallys.com




20llvs

e 0 o the passion for moving

M1

Z177.720

0 =D X

4,0 km/h  1.000 kg 15 %

For loads up to 1.000 kg.

+ Super-compact, thanks to the foldable tiller.
Interchangeable battery packs.

+ 5-levels speed adjustment.

+ Optional slow / fast button.

+ Wide range of accessories and connections.

n thi R ZALLYS srl
fsca t S ? COd.e Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
Or more information www.zallys.com | sales@zallys.com
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TECHNICAL
DATA

Drive controls Motor
Description U.M. Value Description U.M. Value
Type of control Tillerhead Engine Electric
Electricit Direct current
Safety /
Engine voltage \% 24
Description U.M. Valeur
Rating (S2-10) kW 0,30
Emergency reverse button On tiller head
Maximum peak power kW 1,60
Power Emergency stop Detachable power connector
Dimensions and Weight
Performances
L Description U.M. Value
Description U.M. Value
Weight incl. with batteries kg 57
Max. forward speed km/h 4,0
Length mm 933
Max. backward speed km/h 4,0 &
) Width mm 439
Max towing force at hook N 600
) ) Height mm 978
Max.towing capacity on flat ground* kg 800
Wheelbase mm 308
Max.slope with load % 15
Turning circle mm 900
Stopping distance in deceleration m 09
(without load) !
Wheels
Battery Description u.m. Value
Description U.M. Value Tyres Pneumatic

Batteries type Traction AGM batteries Obtional Tvres Super-elastic
P y non-marking

Battery voltage \Y 12
. ) * Without changing the hook force expressed in N, the towing capacity
Nominal Capacity 20 h AN 22 expressed in kg may vary according to: slope and type of terrain on which
Battery charger External - high frequency towing is carried out, use or not of ballasts and type of wheels mounted on

the machine and trailer.

ZALLYS srl
Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

www.zallys.com | sales@zallys.com
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STANDARD HITCH AND ACCESSORIES

Connections for all needs

BALL/PIN DROP PIN ELECTRIC
HITCH HITCH CLAMP HITCH

LED STROBE LIGHT HITCH FOR ROLL BOX HITCH
TRASH BINS

Performances on slopes
5%

5%

° 800
1.000 kg e .m
ﬁ""'[ o 0%

ZALLYS srl
Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

www.zallys.com | sales@zallys.com
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4,0 km/h  1.000 kg 15 %

Pour des charges jusqua 1.000 kg.

Super-compact- grace au timon pliant peu encombrant.
Batteries interchangeable.

Bouton en option pour le réglage a 5 vitesses.

Large gamme de accessoires et attelages.

R code a scanner ZALLYS srl
IQf i & - Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
nformations compiementaires www.zallys.com | sales@zallys.com
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INDUSTRIE ME

“ ENTRETIEN DES ESPACES VERTS

ZALLYS srl
Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
www.zallys.com | sales@zallys.com
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FICHE
TECHNIQUE

Commandes de conduite
Description

Type de conduite

Sécurité
Description
Dispositif anti-écrasement

Dispositif arrét d'urgence

Performances
Description
Vitesse max. marche avant
Vitesse max. marche arriere
Effort de traction max au crochet *
Traction max sur terrain plat
Pente max
Espace d'arrét de vitesse max sur
sol plan (sans charge)
Batteries
Description
TypeBatteries
Tension batterie
Capacité nominale 20/h

Chargeur Batteries

€< 943 [37,11] —— >

u.Mm.

U.M.

U.M.
km/h
km/h
N

kg

%

U.M.

Ah

QR code a scanner

Valeur

Timon

Valeur
Bouton sur timon

Poignée

Valeur
4,0

4,0

600
800

15

09

Valeur

Traction - Ermetique a AGM
12

22

Extérne - haute frequence

Pour plus de détails techniques

M1

Moteur
Description
Moteur
Courant
Tension
Puissance nominale (S2 - 10/

Puissance maximale

Dimensions et poids
Description
Poids avec Batteries
Longueur
Largeur
Hauteur
Empattement

Rayon de braquage

Roues
Description

Gommeées

Gommeées optionnelles

<— 439[17,28] —>»

U.M.

u.Mm.

mm
mm
mm
mm

mm

U.M.

Valeur
Electrique
Continu
24
0,30
1,60

Valeur
57

933
439
978
308
900

Valeur
Pneumatique

Super élastique
anti-trace

* Sans changer l'effort au crochet exprimé en N, la capacité de remorquage
exprimée en Kg peut varier selon : la pente et le type de terrain sur lequel
s'effectue le remorquage, l'utilisation ou non de lest et le type de roues mon-

tées sur I'engin et la remorque.

Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
www.zallys.com | sales@zallys.com

ZALLYS srl I
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ATTELAGES STANDARD & ACCESSOIRES

Connections pour toutes demandes

BOULE/TIGE ATTELAGE A CROCHET A PINCE
CROCHET GOUPILLE ELECTRIQUE

GYROPHARE ATTELAGE POUR CROCHET REGLABLE
POUBELLES POUR ROLL BOX

Performances de traction
0/0

o 4\5
(/

5%

° 800
1.000 kg e .m
ﬁ""'[ o 0%

ZALLYS srl
Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

www.zallys.com | sales@zallys.com
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4,0 km/h  1.000 kg 15 %

Para cargas de hasta 1.000 kg.
Supercompacto gracias a la barra de tiro plegable.
Paquetes de baterias intercambiables.
Selector de velocidad de 5 niveles.
Selector lento / rapido opcional.
+ Amplia gama de accesorios y conexiones.

Escanea este cédigo QR , , ZALLYS srl
4s informacion Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
para mas In www.zallys.com | sales@zallys.com
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DATOS
TECNICOS

Tipo de mando Motor
Descripcién u.M. Valor Descripcién U.M. Valor
Conduccion Timones Motor Electrico
. Electricidad Continua
Securidad
L Motor V 24
Descripcion U.Mm. Valor
Potencia (S2 - 10') kW 0,30
Dispositivo anti-aplastamiento Integrado en el timén
Conector de alimentacién Pico de potencia maxima kW 1,60
Dispositivo de parada de emergencia
desmontable
. Medidas y Pesos
Prestaciones
L Descripcion U.M. Valor
Descripcién U.M. Valor
) Peso incl. batérias kg 57
Velocidad max. marcha adelante km/h 4,0
Longitud mm 933
Velocidad max. de marcha atras km/h 4,0 gitu
» ) Anchura mm 439
Fuerza de traccién max al gancho N 600
) » Altura mm 978
Capacidad de traccion max.en plano* kg 800
Distancia de ejes mm 308
Pendiente max con carga % 15
Radio de giro mm 900
Espacio de parada en m 09
desaceleracion (sin carga) !
Ruedas
Baterias Descripcién u.m. Valor
Descripcién U.M. Valor Bandajes Neumaticas

Tipo de baterfas
Tension de la bateria
Capacidad nominal 20 h

Cargador de baterfas

Ah

Baterfas de traccion de AGM
12
22

Externo - en alta frecuencia

Escanea este cédigo QR

para mas datos técnicos

Bandajes opcionales

Superelastica
antihuellas

* Sin modificar la fuerza del gancho expresada en N, la capacidad de re-
molque expresada en kg puede variar segln: pendiente y tipo de terreno
sobre el que se realiza el arrastre, uso o no de contrapesos y tipo de ruedas

montadas en la maquina y remolque.

Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
www.zallys.com | sales@zallys.com

ZALLYS srl I
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GANCHOS ESTANDAR Y ACCESORIOS

Conexiones para todas las necesidades

GANCHO GANCHO GANCHO CON
BOLA/PIN CON PERNO PINZA ELECTRICA

FARO GIRATORIO GANCHO PARA GANCHO AJUSTABLE
CONTENEDORES PARA ROLL BOX
DE BASURA

Rendimiento de remolque
H 4\5°/0

5%

() 800
)
ﬁ""'[ 0 0%

ZALLYS srl
Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

www.zallys.com | sales@zallys.com
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4,0 km/h  1.000 kg 15 %

FUr Lasten bis 1.000 kg.
+ Vielseitig und kompakt.
+ Austauschbare Batteriesatze.
+ Optionaler 5-Stufen-Geschwindigkeitswahler.
+ Optionale Langsam-/Schnelltaste.
+ Grol3e Auswahl an Zubehorteilen und Kupplungen.

@522 Wl Scannen Sie diesen QR-Code ZALLYS srl
1 Bt it 1 N Q Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
4 ur weitere intormationen www.zallys.com | sales@zallys.com
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Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
www.zallys.com | sales@zallys.com




2allvs

s o o the passion for moving

M1

978 38,52 ]

«————— 943[37,11] ————— > <— 439 [17,28] —>»

TECHNISCHE
DATEN

Scannen Sie diesen QR-Code
fUr mehrere technische daten

variieren.

Lenksysteme Motor
Beschreibung UM. Wert Beschreibung U.M. Wert
Art der Anleitung Deichsel Motor Elektrisch
. . Strom Durchgehend
Sicherheit g
Spannung V 24
Beschreibung U.M. Wert
Nennleistung (S2 - 10') kW 0,30
Anti-Zerquetschvorrichtung Knopf auf Deichsel
Maximale Spitzenleistung kW 1,60
Not-Halt-Einrichtung Lenker Handprotektoren
. Dimensionen und Gewicht
Leistung
. Beschreibung U.M. Wert
Beschreibung U.M. Wert
o Gewicht mit Batterien kg 57
Max. Fahrgeschwindigkeit km/h 4,0
Lange mm 933
Max. Fahrgeschwindigkeit Ruckwarts  km/h 4,0 &
) Breite mm 439
Maximale Zugkraft am Haken N 600
) Hohe mm 978
Max. Traglast auf ebenem Gelande* kg 800
Achsabstand Rader mm 308
Maximale Steigung % 15
Lenkdurchmesser mm 900
Bremsbereich bei Verzogerung m 09
(ohne Ladung) ! .
Rader
Batterien Beschreibung u.m. Wert
Beschreibung UM. Wert Gummierung Pneumatisch
Batterietypologie Traktion - Hermetische AGM Gummierung wahlfrei iagg;ﬁlﬁsmsche
Batteriespannung \ 12
o * Bei unveranderter Hakenkraft in N kann die Zugkraft in kg je nach Neigung
Nennkapazitdt 20/h Ah 22 und Art des Geldandes, auf dem gezogen wird, Verwendung oder Nichtanwen-
Ladegerat Extern - Hochfrequenz dung von Ballast und Raderart, die an Maschine und Anhanger montiert sind,

Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY
www.zallys.com | sales@zallys.com

ZALLYS srl I
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STANDARDHAKEN & ZUBEHORTEILE
Kupplungen fur jeden Bedarf

KUGELKOPF-/ HAKEN ELEKTRISCHER
STIFTKUPPLUNG MIT STIFT KLEMMHAKEN

LED-RUNDUMLEUCHTE ANHANGERKUPPLUNG VERSTELLBARER
FUR MULLEIMER ROLL-BOX HAKEN

Schleppleistung
o/o
[/10%
. | 5%
[ 00— 0%

ZALLYS srl I
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Via Palazzina 1 | 36030 Sarcedo (VI) - ITALY

www.zallys.com | sales@zallys.com




